
  

  رياضيات گسسته
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  رس دوم ـ الگوريتم تقسيم) (هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ د

pدانيم اگر ـ مي» 1«گزينه  - 3  pاز دو صورت گاه به يكي عددي اول باشد، آن 3 k 6 pيا 1 k 6 شـود. بنـابراين باقيمانـده     نوشته مي 5
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  آيد: دست مي در نهايت به
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  نهشتي) هاي هم وم ـ ويژگي(هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ درس س

aنهشتي ـ ابتدا دو طرف رابطه هم» 4«گزينه  - 6
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aآيد دست مي ـ بنابر فرض مسئله به» 3«گزينه  -10  11
25 1 ο پسa

11
25 1.  

  در نتيجه:
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  كنيم: ساده مي 3دو طرف رابطه اخير را به عدد 
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  نهشتي) سوم ـ معادلات هم س(هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ در
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چهارم، جمعه است و در نتيجه روز ششـم   مرداد مانند روز چهارم سال و اول بهمن مانند روز ششم سال است. پس روز 13اكنون توجه كنيد كه 
  ماه. دهم بهمن شود شنبه مي سهبهمن و در نهايت دومين  3شود  ماه، مي شنبه بهمن سال يكشنبه است. پس اولين سه

 نگاري)  ـ درس دوم ـ تقويم(هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول 

 

 

  



  كنيم: تبديل مي 91نهشتي پيمانه را به  هم هاي با ويژگي كنيم و سپس را ساده ميهاي داده شده  ـ ابتدا عبارت» 2«گزينه  -12
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a)مرتب براي زوج حالت 9يعني  , b) پذيري) ول ـ درس سوم ـ بخش(هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل ا آيد. دست مي به  


